

香港商報創刊70周年誌慶酒會隆重舉行 李家超冀說好香港和國家故事



香港商報創刊70周年誌慶酒會主禮嘉賓大合照。



李家超祝賀商報生日快樂，祝願商報業務繼續蒸蒸日上。



陳寅在深圳視頻連線的慶典分會場致辭表示，在新的偉大征程中，香港商報一定堅守初心，勇於擔當，踔厲奮發，勇毅前行。



香港商報創刊70周年誌慶酒會冠蓋雲集。



七十正青春 融合向未來

假座香港麗思卡爾頓酒店、深圳好日子皇冠假日酒店舉行報慶酒會，來自港深兩地社會各界近400位嘉賓歡聚一堂，共賀商報七十華誕。

【香港商報訊】記者戴合聲報道：沐江風雨，與時代同行。2022年，在慶祝香港回歸祖國二十五周年之際，香港商報迎來了創刊七十周年。12月8日，香港商報

特首與各界人士致賀香港商報

今次誌慶酒會分別在港深兩地舉行。香港特區行政長官李家超，香港中聯辦副主任盧新寧，外交部駐港特派員公署副特派員潘雲東，香港特區政府財政司司長陳茂波、律政司司長林定國，全國人大常委委員譚耀宗，香港商報榮譽董事長、香港報業公會會長李祖澤及香港商報董事局主席、社長陳寅等主禮。

為慶祝香港商報七十華誕，全國政協副主席何厚鏞，香港特區行政長官李家超，澳門特區行政長官賀一誠，香港中聯辦主任駱惠寧，外交部駐港特派員公署特派員劉光源，香港特區前行政長官林鄭月娥，商界巨擘李嘉誠、李兆基等專誠發來誌慶題詞。

在香港商報七十周年報慶的大日子，李家超首先祝賀商報生日快樂，並祝願商報業務繼續蒸蒸日上。他說，七十年來，商報在促進香港的經濟繁榮和社會穩定上作出了重要貢獻。作為香港歷史最悠久的中文財經報紙，商報與香港一起成長，與時代一起進步。

在香港回歸祖國二十五周年的重要時刻，商報迎接七十周年報慶。李家超強調，現在是香港開創新局面的關鍵期，我們要向世界說好香港故事，宣揚香港在「一國兩制」原則下，享有「背靠祖國、聯通世界」的獨特優勢，讓國際了解香港最新的發展、成就和機遇，吸引世界各方的朋友來港投資、經商、創業、旅遊。

他說：「我寄望商報繼續發揮好媒體的傳播力和影響力，說好香港和國家的故事，同時繼續秉持公正持平的精神和新聞操守，為廣大讀者服務。」他更希望商報在青年發展工作方面與特區政府和各界同心協力。

李家超特別提到內地和香港優化精準抗疫的新舉措。（相關報道刊A17版）

李家超最後寄語香港商報「七十煥新姿」，祝願香港商報繼續惠商利民，精益求精，迎來更多個精彩的七十年。（李家超致辭全文另刊）

陳寅：商報始終與香港命運相連

陳寅致歡迎辭，向蒞臨嘉賓和所有支持、關心商報發展的社會各界人士表示特別感謝，亦向一代又一代勤奮耕耘、無私奉獻的商報人表示衷心感謝。

陳寅表示，在熱烈慶祝香港回歸祖國二十五周年這個特別的年份，香港商報迎來創刊七十周年。回望七十年歷程，香港商報秉承愛國愛港之初心和理念，始終與香港這座城市命運相連，榮辱與共；始終與香港廣大市民同聲共氣，同頻共振；記錄了東方之珠的傳奇故事，見證了「一國兩制」的成功實踐，自身也融入其中成爲此偉大歷史洪流之奔湧浪花。

陳寅表示，今天，我們國家在取得舉世矚目的偉大成就基礎上，踏入全面建設現代化國家

的新征程，香港也開啓從由亂到治走向由治及興的新階段。習近平主席「七一」視察香港重要講話和黨的二十大報告，賦予「一國兩制」在香港實踐的新定位、新使命，香港融入國家發展大局、共建粵港澳大灣區迎來空前新機遇。香港特區第六任行政長官李家超先生自上任以來，帶領政府團結各界，凝聚力量，同心抗疫，改善民生，爲市民謀幸福，爲香港謀發展，展現出新一屆特區政府迎难而上、敢作敢爲的擔當精神，爲譜寫香港新篇章注入強勁動力。

作爲傳統的愛國愛港媒體，在新的偉大征程中，香港商報一定堅守初心，勇於擔當，不斷探索融合轉型發展之路，更好地發揮主流媒體平台功能，服務社會，促進經濟，團結工商，關注社群，激濁揚清，凝聚人心，爲全面準確落實「一國兩制」，爲香港的繁榮穩定作出新的貢獻，亦爲香港商報再創新輝煌而踔厲奮發，勇毅前行。

酒會上，李家超選與盧新寧、潘雲東、陳茂波、林定國等一衆嘉賓和陳寅社長一起爲香港商報七十華誕切蛋糕。

酒會期間，香港商報還爲新聘顧問頒授了聘書。譚耀宗、林建岳、林龍安、史立德、查毅超、曾智明、黃楚基、朱鼎雄、馬鴻銘、謝俊明、楊華勇、余偉傑、黃亞洲、孟慶虎、陳湘波等15位各界精英獲聘爲香港商報顧問。至此，香港商報顧問團隊名單已近百人。

與香港一起成長 與時代一起進步

香港特別行政區行政長官 李家超

今天是《香港商報》70周年報慶的大日子，我首先祝賀《商報》生日快樂，並祝願《商報》業務繼續蒸蒸日上。

70年來，《商報》在促進香港的經濟繁榮和社會穩定，作出了重要貢獻。《商報》愛國愛港，以香港爲家，以祖國爲念，搭建橋樑，推動香港與內地及海外工商界的交流與合作，加強香港與內地的經貿往來，助力香港融入國家發展大局。

《商報》專注報道經濟新聞，爲工商界分析時事，爲全社會建言獻策。《商報》的文字言論聚焦經濟政策和發展，信息豐富，評論精闢，有助商界掌握經濟脈搏和市場資訊，推動內地和香港的經貿發展。

作爲香港歷史最悠久的中文財經報紙，《商報》與香港一起成長，與時代一起進步。今天，《商報》不僅是一份報紙，更是多元發展的跨地域全媒體，在網絡、在手機、在社交媒體，實時提供翔實的資訊。

在香港回歸祖國25周年的重要時刻，《商報》迎接70周年報慶。現在是香港開創新局面的關鍵期，我們要向世界說好香港故事，宣揚香港在「一國兩制」原則下，享有「背靠祖

國、聯通世界」的獨特優勢，讓國際了解香港最新的發展、成就和機遇，吸引世界各方的朋友來港投資、經商、創業、旅遊等。

我寄望《商報》繼續發揮好媒體的傳播力和影響力，說好香港和國家的故事，同時繼續秉持公正持平的精神和新聞操守，爲廣大讀者服務。

我更希望《商報》在青年發展工作方面與我們同心協力。《商報》積極推進粵港澳大灣區的融合和建設，呈現大灣區的機遇、發展和未來，最近更與深圳报业集团聯手開設「港深合作」頻道。《商報》可以利用多年來在大灣區建立的聯通優勢和公信力，爲香港的年輕人開創更多發展機會，讓他們在大灣區交流、合作、就業、創業，發揮所長，飛躍馳騁。

昨天，國務院聯防聯控機制公布了《關於進一步優化落實新冠肺炎疫情防控措施的通知》，對風險區劃定和管理、核酸檢測、隔離方式等工作提出10個方面進一步的優化要求。「新十條」聚焦優化，強調精準。

特區政府今天下午也公布防疫抗疫措施的一些調整，包括把確診者的隔離期和密切接

觸者的檢疫期，從七天減到五天。我們強調同一科學標準，在風險可控的前提下作出恰當調整。

有一些措施對防控疫情是有特別關鍵作用的，包括戴口罩、「一老一幼」疫苗的高接種率等，都是極其重要、有效保護市民健康和生命安全的措施，必須做好，尤其是冬季是呼吸道疾病的高發季節，可能增加新冠疫情防控壓力，所以香港社會應該繼續保持警惕。

我注意到入境深圳健康碼預約名額，明天起將增加到每天2000個。這是很正面的信息。我完全理解香港市民對「通關」的期盼，特區政府將繼續與內地商討，也會繼續密切監察本地疫情，根據實際情況，優化防疫措施，確保一切有序穩妥，向前推進。

報章七十煥新姿，一份報紙能夠成功辦了70年，殊不簡單。經歷了70年，《香港商報》自強不息，生機勃勃，守正創新。我祝願《香港商報》繼續惠商利民，精益求精，迎來更多個精彩的70年。謝謝大家。

（上文爲行政長官李家超12月8日出席香港商報創刊70周年誌慶酒會致辭，題目爲編者所加。）

